## 「因島北支店」の出張所へ変更のご案内

広島県信用組合(理事長 青木 嘉孝)は、因島北支店を令和3年2月22日(月)より、 因島支店に業務を継承して「出張所」といたします。

つきましては、因島支店への業務継承に先立ち令和3年2月19日(金)をもちまして 因島北支店のお客さまの口座を因島支店に移管させていただきます。

この度の統合に伴う手続き等につきましては、出来得る限りご不便、ご迷惑をおかけすることのないよう、万全を期してまいる所存でございますので、引き続き、新「因島北出張所」をご支援、ご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

※なお、「因島北出張所」変更後も、現在地にて営業してまいります。

## 1 出張所へ変更となる店舗

旧名称	新名称	統合先
因島北支店	因島北出張所	因島支店
(店番 037)	(店番 036)	(店番 036)

2 口座移管日

令和3年2月19日(金)業務終了後

3 店舗統合日

令和3年2月22日(月)

令和 2 年 11 月

## 広島県信用組合

理事長青木嘉孝因島北支店長円福寺隆因島支店長森下貴人



※ATM コーナー利用時間について 2月19日(金)は15:00まで 20日(土)、21(日)は、休止 させて頂きます。



お問合せ先:広島県信用組合 業務部 電話番号:0120-745-530(フリーダイヤル) 受付時間:午前9時~午後5時まで(土・日・祝日を除く)